
2022人教版初中地理中考模拟

1. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

  秦岭—淮河一线，大致与我国多少毫米的年降水量线与一月平均气温多少度的等温线相吻合(
)

A、800毫米年降水量线、0℃等温线

B、400毫米年降水量线、0℃等温线

C、800毫米年降水量线、5℃等温线

D、800毫米年降水量线、—5℃等温线

2. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

关于西北地区的叙述，正确的是( )

　　A、阿尔泰山位于塔里木盆地和准噶尔盆地之间

　　B、塔里木盆地是天山断层陷落而形成的

　　C、哈密盆地海拔—155米，为我国陆地地势最低的地方

　　D、塔克拉玛干沙漠是我国面积最大的沙漠

3. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

新疆瓜果特别甜的主要原因是( )(多选)

A、植物生长期长，夏季气温高，日照充足

B、云量少，光照强，气温日较差大

C、气温低，风力强

D、沙性土壤肥沃

4. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

下列地理事物中，与青藏高原“高”、“寒”特征无关的是( )

A、雪山连绵，冰川纵横

B、日照强烈，太阳能丰富

C、地热资源丰富

D、城镇多分布在海拔较低的河谷两岸
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